
 

 

                                      

 

 

POZIV  
 

NA ZAVRŠNU  PREZENTACIJU PILOT PROJEKTA  „TESLA I MI“ 

I PODJELU PRIZNANJA DJECI, ODGAJATELJIMA, 

PEDAGOGINJI I DJEČJEM VRTIĆU ZVONČIĆ   

                           

koja će se održati dana 12. srpnja 2021. godine u 10 sati 

u DV-u Zvončić u Ozlju 

 

 

Poštovana/i, 

 

čast nam je pozvati Vas na završnu prezentaciju pilot projekta „Tesla i mi“ -  međunarodni kamp 

za mlade s tehničkom i poduzetničkom idejom pod sloganom „Tesline inovacije – svjetske 

inspiracije“ realiziranog u dječjem vrtiću Zvončić u Ozlju te dodjelu priznanja djeci, 

odgajateljima, pedagoginji i dječjem vrtiću.  Cilj Projekta je razvoj i uvođenje sadržaja STEAM 

područja u rad s djecom predškolske dobi te promoviranje ostavštine Nikole Tesle, a inicijatori 

su  udruga Poduzetni i grad Ozalj. 

 

Udruga kao nositelj projekta, uz podršku Vlade Republike Hrvatske i resornog ministarstva, s 

ciljem afirmiranja poduzetnog STEAM-a okupila je i obrazovne partnere, a to su: Tehničko 

veleučilište Zagreb, Europska poslovna škola Zagreb, Institut za obrazovanje za poduzetništvo 

Zagreb i Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski.  

 

Pilot projekt, koji je uspješno realiziran, postat će ogledni primjer za ostale vrtiće u Republici 

Hrvatskoj koji će se priključiti projektu od jeseni ove godine. Suradnja koja je ostvarena ove 

godine s DV-om Zvončić nastavit će se i dalje kroz pilotiranje novih sadržaja i aktivnosti za 

naredne godine. Grad Ozalj, temeljem Sporazuma o suradnji, pruža odgovarajuću podršku 

razvoju projekta, što nam omogućava nesmetan razvoj. 

 

Zbog epidemioloških mjera, program će se održati na igralištu vrtića. 
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Program: 

10:00   - pozdravni govor gđe. Vesne Novosel, ravnateljice dječjeg vrtića 

- pilot projektu gđe. Marina Tafra, predsjednica udruge  

- provedbi pilot projekta gđe. Maja Jakić, pedagoginja dječjeg vrtića 

- pozdravni govor gđe. Lidije Bošnjak, gradonačelnice Ozlja 

10:20    svečana podjela priznanja 

10:40    izložba dječjih radova „Teslin toranj – izvor električne energije“ 

11:00    završetak 

Informacije o završetku pilot projekta možete pratiti i putem Facebook stranice našeg obrazovnog 

partnera Privatna gimnazija i ekonomska škola Katarina Zrinski te na službenoj web stranici 

udruge Poduzetni: http://www.udruga-poduzetni.hr/novosti/97/.  

 

 

 

S poštovanjem, 

 

                                                                                      Predsjednica udruge: 

 

                                                                                      Marina Tafra, struč. spec. oec. 

 

 

http://www.udruga-poduzetni.hr/novosti/97/

